
 

                          DISFRAZ JORGE MANRIQUE 2026 
                            “Un cole de cuento”           

 

Nuestra Ampa organiza talleres de disfraces y la participación en el desfile de carnaval del 

sábado 14 de febrero de 2026.  

Como otros años, se plantea seguir con la temática propuesta por el colegio para elaborar 

los disfraces de Carnaval y así poder utilizar el disfraz tanto para las actividades del colegio 

como en el desfile de carnaval del Ayuntamiento. 

Se pretende realizar talleres para elaborar el disfraz común para todos, establecido en la 

reunión de la Ampa, para participar en el desfile y para la construcción de nuestras 

carrozas que luciremos en el concurso. 

 

El modelo genérico del disfraz es el siguiente: 

- Una base de cartón que irá forrada con tela Foam de rasete por el exterior (color opcional) 

y tela sencilla de rasete blanco por el interior.  

Quedaría así: 

 
Esta base de libro se personalizará al cuento que cada uno elija. Cada niño/adulto 
tendrá que ir disfrazado acorde al cuento elegido, que será de libre elección. 
¡EL DISFRAZ COMÚN PARA TODOS LOS PARTICIPANTES AL DESFILE ES EL LIBRO DE 
CARTÓN! 
 

Importante: La ropa de abrigo se llevará debajo del disfraz. (es recomendable usar capas 

de ropa térmica en vez de un abrigo ya que es mucho práctico y se lleva mejor debajo del 

disfraz). 



 
A continuación se muestran diferentes modelos para tomar ideas. 

¡Elegid el que más os guste y manos a la obra! 

 

 

  

 



TUTORIAL                                  
Materiales: 

El material se compra de manera individual. 

- CARTÓN, para la base; de las medidas indicadas para cada edad, o según necesidades 

individuales. 

- TELA RASETE COLOR BLANCO (llamada tambiénTela de Disfraz),  para el interior del 

cuento, medidas igual a la base de cartón. (para medida de adulto vale con 1m de tela, ya 

que mide 1,50m de ancho) 

- TELA FOAM DE RASETE (la tela de disfraz que tiene espuma en una cara), para el exterior 

del cuento, color a elegir. Medidas igual a la base de cartón + 5cm de solape. (para medida 

de adulto vale con 1m de tela, ya que mide 1,45m de ancho) 

     Tela foam rasete 

- PEGAMENTO, para pegar la tela al cartón se puede usar: pegamento de contacto, silicona 

líquida o caliente, adhesivos especiales para foamy, cola blanca diluida o incluso adhesivos 

en aerosol como el 3M Foam Fast. (para las telas lo mejor es la silicona líquida) 

                                                                                    Cola de Silicona líquida 

- BRIDAS: 2 uds, color blanco, para meter las manos y sujetar el disfraz. 

- LUCES: 1 uds guirnalda de luces led a pilas. Color blanco cálido. Longitud según medida de 

cartón.(Ver tabla). 

- DECO EXTERIOR: Goma Eva, cartulina, dibujos impresos, papel, flores, etc…. 

- OTROS MATERIALES: Regla, metro, cuter para cartón, tijeras para tela, rotulador, 
lapicero… 

 

MEDIDAS:  

Agujeros y Brida 

  INFANTIL 1º Y  2º 3º Y  4º 5º Y  6º ADULTOS 

Largo Ala 35 cm 40 cm 45 cm 50 cm 55 cm 

Ancho Lomo 30 cm 35 cm 40 cm 45 cm 50 cm 

Altura 45 cm 50cm 60 cm 65 cm 70 cm 

 

Luces Led    1ud 3 m 4 m 4 m 4 m 5 m 

Arneses 
Luces 



 

Paso a paso: 
 

- 1º: Medir el cartón y marcar con rotulador las medidas, según la tabla anterior. Tiene 

que quedar un rectánculo.  

 

- 2º: Recortar el rectánculo con el cuter. Se puede poner doble capa en lazona del lomo 

y unas tiras en la zona de las manos para las bridas. 

 

- 3º: Marcar las líneas verticales del lomo y doblarlas hacia el interior. 

 

 

 

 



- 4º: Marcar la posición de la mano en el cartón (en ambas alas) y hacer agujeros para 

pasar la brida que servirá para sujetar el disfraz con las manos. 

 

- 5º: Pasar las bridas por los agujeros y dejarlas abiertas, sin atar. Pegar las bridas, por 

el lado exterior del cartón con silicona caliente a la base de cartón para que no se 

muevan. 

 

- 6º: Marcar, en la zona del lomo, la posición de los hombros y la de debajo de la axila, 

para situar las tiras del arnés. Hacer los 4 agujeros, dos para cada arnés. 

 

- 7º: Medir, marcar y recortar la tela de Foam de rasete de color, que quede unos 3-5 

centímetros más larga y ancha que el rectánculo de cartón.  

 



- 8º: Cortar dos trozos de tela sobrante del foam de unos 6cm de ancho , que nos 

servirán para hacer las dos tiras de los arneses. Pasar una tira por los agujeros, de 

manera vertical, y pegar la tira por el lado del exterior, dejando los extermos abiertos 

en la cara interior que se regularán después. 

  

 

- 9º: Pegar la tela de Foam por el lado exterior del cartón con el pegamento/ silicona 

líquida y doblar hacía el interior la tela de borde sobrante. (Consejo: Pegar primero la 

zona del ala y cuando se vaya a pegar el lomo, doblar el cartón y pegar la zona del 

lomo con el ala cerrada, para que no tense la tela cuando el cuento esté cerrado) 

 

 

 

 

 



- 10º: Medir, marcar y recortar la tela de rasete Blanco de igual medida que el 

rectánculo de cartón. 

 

- 11º: Pegar la tela de Rasete por el lado interior del cartón con el pegamento/ silicona 

líquida, ajustándola bien a los bordes, sin que sobresalga. Mientras se pega hacer los 

agujeros para pasar las bridas y los arneses en la tela blanca. (Consejo: Aquí hay que 

pegar la tela con el libro abierto). 

 

- 12º: Cerrar el cuento, probarse el disfraz y ajustar el diametro de las bridas a la mano 

y la longuitud de los arneses a la medida del disfrazado, las tiras de los arneses se 

pegan con silicona caliente. 

 

- 13º: Pegar las tiras de luces en el perímetro del cuento, escondiendo la petaca de 

luces en el canto del lomo, entre las capas de cartón y tela. Usar pistola de silicona 

caliente. 

- 14º: Decorar, por la parte exterior del cuento, la portada, el lomo y la contraportada 

con los motivos correspondientes al cuento elegido. Aquí se puede emplear goma 

eva, cartulina, recortes impresos, etc…. ¡¡¡¡¡Imaginación al poder!!!! 

- 15º: Vestirse con el disfraz del personaje de cuento, ponerse el libro y…. 

  ¡A DISFRUTAR DE NUESTRO DISFRAZ!   


